证券代码: 600461 证券简称: 洪城环境 公告编号: 临 2024-021

债券代码: 110077 债券简称: 洪城转债

# 江西洪城环境股份有限公司

# 关于控股股东、实际控制人及其一致行动人持股比例 被动稀释超过 5%暨权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

- ●本次权益变动为江西洪城环境股份有限公司(以下简称"公司")于2020年11月20日公开发行可转换公司债券,债券简称为"洪城转债",自前次披露收购报告书后至2024年3月28日期间转股132,585,719股,累计转股140,768,321股,公司可转债转股使总股本增加,导致公司控股股东、实际控制人及其一致行动人合计持股比例被动稀释,合计持股数量未发生变化,合计持股比例下降超过5%,未触及要约收购。
- ●本次权益变动后,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会影响公司的正常经营,公司控股股东、实际控制人及其一致行动人合计持有公司股份比例由53.05%被动稀释至47.31%,持股比例合计减少5.74%。

#### 一、本次权益变动基本情况

经中国证券监督管理委员会证监许可〔2020〕2587 号文核准,公司于 2020年 11月 20日公开发行可转换公司债券,债券简称为"洪城转债",债券代码"110077"。本次发行的可转换公司债券 1,800 万张,每张面值为人民币 100元,按面值发行,实际发行规模为 180,000 万元,期限 6年。经上海证券交易所自律监管决定书〔2020〕408 号文同意,公司 180,000 万元可转换公司债券于 2020年 12月 17日起在上海证券交易所挂牌交易,债券简称为"洪城转债",债券代码"110077"。

根据有关规定和公司《公开发行可转换公司债券募集说明书》的约定,"洪城转债"自2021年5月26日起可转换为公司股份,初始转股价格为7.13元/股,

最新转股价格为5.78元/股。

截至 2024 年 3 月 28 日,公司累计转股股数为 140,768,321 股,公司总股本增加至 1,225,994,408 股,导致公司控股股东南昌水业集团有限责任公司(以下简称"水业集团")、实际控制人南昌市政公用集团有限公司(以下简称"市政投资")较前次权益变动(详见 2023 年 10 月 25 日披露的《江西洪城环境股份有限公司收购报告书》,其中市政投资持有的上市公司股份已转让给控股股东水业集团,股份变更登记手续尚在办理中)合计持股比例被动稀释,持股数量未发生变化,持股比例由 53.05%被动稀释至 47.31%,持股比例减少 5.74%,期间已经持续披露了控股股东、实际控制人及其一致行动人持股比例被动稀释超 1%的公告,详见《江西洪城环境股份有限公司关于控股股东、实际控制人及其一致行动人持有比例被动稀释超过 1%的提示性公告》(公告编号:临 2024-003、临 2024-009、临 2024-017)。

# 二、本次权益变动信息披露义务人情况

1. 信息披露义务人 1: 南昌水业集团有限责任公司

统一社会信用代码: 913601007055937582

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

注册地址: 江西省南昌市西湖区灌婴路 99 号

法定代表人: 邵涛

注册资本: 21,772.27 万元

成立日期: 1950年1月1日

股东及持股比例:南昌市政公用集团有限公司持有100%

2. 信息披露义务人 2: 南昌市政公用集团有限公司

统一社会信用代码: 9136010074425365XQ

类型:有限责任公司(国有控股)

注册地址: 江西省南昌市青山湖区湖滨东路 1399 号

法定代表人: 万义辉

注册资本: 327,068.761853 万元

成立日期: 2002年10月23日

3. 信息披露义务人3: 南昌市政投资集团有限公司

统一社会信用代码: 913601083091294515

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

注册地址: 江西省南昌经济技术开发区榴云路 A 座 302 室

法定代表人: 邹建伟

注册资本: 100,000 万元

成立日期: 2014年9月15日

股东及持股比例:南昌市政公用集团有限公司持有100%

## 三、信息披露义务人本次权益变动前后的持股情况

股东名称	权益变动前持有股份 2023 年 10 月 24 日		变动数量(股)	权益变动后持有股份 2024 年 3 月 28 日		被动稀释 比例%
	持股数量 (股)	持股比例(%)		持股数量 (股)	持股比例(%)	<b>にかり70</b>
市政公用集团	175,132,822	16.02%	0	175,132,822	14.28%	1.74%
水业集团	365,431,172	33.42%	0	365,431,172	29.81%	3.61%
市政投资	39,473,385	3.61%	0	39,473,385	3.22%	0.39%
一致行动人合计	580,037,379	53.05%	0	580,037,379	47.31%	5.74%

#### 四、其他事项说明

- 1. 本次权益变动不触及要约收购,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会影响公司正常经营。
- 2. 本次权益变动不存在违反《证券法》《上市公司收购管理办法》等法律法规和上海证券交易所业务规则等相关规定及相关承诺的情形。
  - 3. 公司已披露简式权益变动报告书,详见报告书。

#### 特此公告。

江西洪城环境股份有限公司董事会 二〇二四年三月二十九日